

# 卡卡 欢迎回家

## 欧冠32强抽签揭晓 西甲意甲豪门对决成焦点

### 贵族决斗

皇马和AC米兰分别9次和7次捧得欧冠，是赢得欧冠次数最多的两支列强，他们之间的大战堪称欧洲足坛两大贵族的决斗。

这场对决将使今夏从AC米兰转会到皇马的卡卡，要对阵老东家。卡卡曾在2007年帮助AC米兰夺得欧冠，他如今的目标是让皇马第十次登上欧洲足坛之巅，而明年5月欧冠决赛恰好在皇马的伯纳乌球场进行。

皇马和AC米兰堪称一对老冤家，两队在欧洲足坛的争锋可以追溯到50多年前。早在1955年至1956年的首届冠军杯赛（欧冠前身）中，皇马便在半决赛中淘汰AC米兰。

皇马和AC米兰共交锋11次，巧的是两队最近3次交锋后，AC米兰均最终捧杯（1989年、1990年和2003年），而两队最早两次对垒后，皇马则两度夺魁（1956年和1958年）。

### 球星恩仇

上届冠军巴塞罗那与意甲盟主国际米兰的对垒同样令人期待。今夏，巴萨和国米完成了一笔球星交换交易，巴萨的埃托奥去了国米，而国米的伊布来到巴萨。如今，两人将面对旧主，这也成了此战的看点，不知等待他们的是嘘声还是掌声。

埃托奥曾在2006年和今年欧冠决赛中进球，帮助巴萨捧杯，而伊布一直是国米头号射手。巴萨主席拉波尔塔昨晚说：“埃托奥回到巴萨主场，伊布回到国米主场，一定让他们感慨万分。命运有时就是这样凑巧。”

此战还有一大看点，那便是两位少帅瓜迪奥拉和穆里尼奥的斗法。穆里尼奥上世纪90年代作为已故英格兰老帅罗布森的助理，执教过巴萨，穆里尼奥有“足球狂人”之称，曾带领波尔图勇夺欧冠。而瓜迪奥拉更为神奇，上赛季，他首

<<<相关

### 欧冠最新夺冠赔率 皇马力压巴萨居首

抽签之后，BWIN公司公布了欧冠32强的夺冠赔率，今夏引入卡卡和C·罗的皇马以1赔4.25高居第一，卫冕冠军巴萨排在第二，切尔西、曼联和阿森纳三支英超球队紧随其后。

国际米兰成为了意甲球队中排名最高的球队，蓝黑军团与利物浦并列第六。榜尾方面，德布罗岑、尤尼利亚和希腊人竞技以1赔1000垫底。

### COROLLA Ex花冠特惠版8月震撼上市

来自一汽丰田官方消息：继5月推出COROLLA系列特别版后，一汽丰田再次推出COROLLA EX花冠特惠版，价格仅为9.98万元，性价比大幅提升。8月1日起，在全国300多家经销店开始全面接受预定。

自此，COROLLA EX花冠形成了以特惠版、经典版、经典特别版三款车型组成的丰富车款阵容。业内人士认为，一汽丰田将COROLLA EX花冠的价格下探到10万元以下的范围，可覆盖到更广阔的消费人群。

5月份COROLLA系列特别版推出后，由于实现价格和配置的双重优化，引发市场销售热潮，上市后连续两个月创下订单超过18万辆的销售佳绩。时隔不久，一汽丰田再次重拳出击，以COROLLA EX花冠特惠版发起第二轮销售攻势。在价格策略上实现突破的特惠版，其市场表现值得期待。

**快速** 获取股票实时行情 **免费**  
手机拨打 **\*\* 股票代码#** 体验  
如中国石化 **\*\*601857#** 验证  
客服热线: 13607683350 仅限河南移动用户

昨晨，欧冠32强抽签仪式举行，西甲和意甲豪门对决成为新赛季欧冠小组赛的最大看点：皇马对AC米兰、巴萨战国米。豪门对决，带出新旧恩怨：皇马的卡卡、巴萨的伊布拉希莫维奇和国米的埃托奥，均将对阵老东家。曼联等4支英格兰球队则抽得上签，隔山观虎斗。

次执教巴萨，便率队一举夺得欧冠、西甲和国王杯三冠王。

巴萨和国米交锋6次，巴萨3次获胜，国米1次获胜。

### 故地重游

4支英格兰劲旅曼联、切尔西、利物浦、阿森纳则抽得上签，同组没有豪门列强。对于曼联而言，他们有机会故地重游，重返莫斯科对阵中央陆军。曼联去年曾在莫



单从庆祝动作上来看，你分不出哪个是米兰的卡卡、哪个是皇马的卡卡。

斯科捧得欧冠奖杯，曼联首席执行官吉尔说：“我们期待重返莫斯科，那里有我们许多美好的回忆。”

参加欧冠也让各队财源滚滚，新赛季欧冠电视转播费和赞助费飙升到15.6亿美元，欧足联准备拿出10.7亿美元作为出场费和比赛奖金。

32支参赛队至少可获1010万美元入围出场费，比赛奖金将视成绩而定。单单决赛，冠军便可收获1200万美元，亚军可得740万美元。

### 包揽 MVP 与最佳前锋两项大奖 梅西出尽风头

欧洲冠军联赛上赛季颁奖仪式昨晨也在格里马尔迪会议中心举行，巴塞罗那的梅西包揽 MVP（最有价值球员）与最佳前锋两项大奖，哈维当选最佳中场，切尔西的特里荣获最佳后卫，最佳门将则是曼联的范德萨，AC米兰老将马尔蒂尼则赢得了欧足联颁发的特别贡献奖。



### 战米兰心如刀割 卡卡：我拒绝罚点球

就在抽签前一天，卡卡在接受《米兰体育报》采访时还颇有预见性地提到了米兰，表示希望与旧主交手：“我希望皇马和米兰能在冠军联赛上相遇，但我不想撞上切尔西，因为有安切洛蒂。我祝福米兰有个成功的赛季，小罗可以带领球队取得冠军。”

当年巴乔离开佛罗伦萨后拒绝向老东家的球门踢点球，C·罗攻破里斯本竞技大门后也向家乡球迷致歉，现在卡卡也遇到了类似问题，不过巴西人表示自己也不会去罚点球：“点球？如果真的罚，让C·罗去罚好了，我不会碰。我取得进球是否会庆祝？我还没考虑过这问题，这看起来还遥远了些。”这些卡卡没仔细想过的问题，从昨天开始他可以多想了。

对卡卡来说，AC米兰是他的家。效力6载，重要冠军5个，193场意甲打入70球，卡卡在圣西罗留下一个时代。造型阳光的巴西人有着东方的内敛、敏感，不张扬，从不把忠心放在嘴上，但过去几年一次次拒绝皇马的垂涎已证明很多。让卡卡成为商品的，是米兰高层的吝啬、父亲博斯科的贪欲和弗洛伦蒂诺的支票。11月3日的圣西罗，请将掌声献给这个虔诚的基督教徒。

本组撰文 林峰

## 安信地板与万科集团拉开地板战略合作序幕

8月17日下午，万科集团全装修标准化战略合作签约仪式在万科上海中心举行，此次签约仪式以“绿色住宅·健康居家”为主题，安信地板等10余个万科精装修房中标部品供应商，应邀参加了此次集中采购签约仪式。

### 战略合作 互利共赢

安信地板此次中标的是万科集团2009年度精装修房多层实木复合地板项目。这是安信地板继7月份中标中海地产2009-2010年度木地板供货连安装集中采购合同项目之后，安信地板在工程领域的又一巨大收获。这也为安信刚刚获得的2009博鳌房地产论坛“中国地产风尚大奖——2009中国最具影响力建材品牌”下了一个有力注脚。

万科全年精装修房多层实木复合地板工程，铺装面积约90万平方米，总值约1.5亿人民币。而中海项目全年的铺装面积约50万平方米，合同总值约1亿人民币。万科和中海位

居中国房产百强企业的前二甲，这两个中国最大和最富盛名的地产集团选择安信，是安信实力、品牌、产品、服务、施工等方面综合优势的集中体现，它将使安信地板的工程业务再上新台阶。

此前，安信地板已与重庆龙湖、绿地集团、复地集团、富力地产、河北开元、上海城投、绿城集团等中国房产百强企业结成战略合作伙伴。

### 环保为先 实力开道

安信深知，当今时代的主题首倡“环保”，安信开发产品的理念与多数房产商倡导的“环保、绿色、健康”的理念不谋而合，安信拥有的多项国际权威环保认证充分证实了这一点——安信多层实木地板通过美国加州空气资源局的CARB认证，CARB认证是目前世界上最为严格的环保法规和最为苛刻的环保检测标准；安信强化地板获得韩国空气清静协

会最高级（五星级）的HB认证，该项认证是韩国环境建材领域的主要认证。

安信地板整合了产品研发、生产、设计（量身定制）、供应、地板铺装、售后保修各环节的一条龙服务，完备的体系使产品和服务更具优势。安信地板可以根据客户要求，为客户完美定制各种特殊规格的地板产品。安信地板在上海、北京、天津、青岛等大中城市设有分公司和办事处，可以就近服务于各地房产商。安信地板具备权威机构颁发的施工资质证书，并拥有一支专业精湛的施工队伍。一言以蔽之，安信可以提供全方位的木地板铺装解决方案，而这，正是众多房地产开发企业所需要的。

青睐安信的不止于房企，跨国品牌和国内连锁早已与安信展开合作，哈根达斯全国专卖店、迪奥咖啡全国专卖店采用的都是安信地板，安信地板期待更广泛的工程合作！

### 建业转战长沙

明晚7时30分，建业VS金德  
河南八套直播

本报讯 来不及仔细品味一下完胜重庆队的美妙，河南建业队就又将踏上征程。今天一大早，全队飞往长沙，周日晚上7点半，他们将在贺龙体育场挑战长沙金德队。

### 可能的“登顶战役”

在进入中超后，建业队先后和长沙金德交手5次，仅仅取得了一次胜利，不过这次胜利对于球队来讲可谓意义非凡：今年联赛第五轮，正是在主场2：0击败长沙金德之后，建业史无前例地登上了联赛积分榜第一的宝座。

联赛整整过去了一个循环，建业也离开王座很长时间了，而当再次面对长沙金德的时候，建业队竟然又面临着一次登顶的机遇。第十九轮过后，山东鲁能积分32分排名榜首，积31分的北京国安和河南建业分列2、3位。而第二十轮的比赛，北京国安将和山东鲁能直接对话，如果两者战平，而建业又在长沙击败对手的话，则将可能又一次成为联赛领头羊。

今年的联赛竞争异常激烈，鲁能、申花等队的疲软，让“永远争第一”的北京国安第一次实实在在地看到了争冠的希望，但是周三他们却没能抓住鲁能输球的良机，主场竟然意外被成都逼平，从而未能抢回第一的宝座。对于两支都对冠军充满渴望的球队来讲，双方的直接对话对于未来的冠军走向起着很重要的作用，因而谁都不会轻言放弃，而这种情况下，却往往因为谨慎最终出现平局。一旦这样，建业队只要在长沙获胜，便有机会再次登顶。

### 难缠的长沙牛皮糖

对于可能的“登顶”，建业队员却没有想那么多。“刚打完对重庆的比赛，马上就要打长沙，只考虑下一场比赛了，还真没注意其他球队的对阵形势。如果真的能再次领先当然好了，不过那是得建立在我们自己赢球的基础上，所以首先得保证自己的正常发挥。”赵鹏说。

在击败了重庆之后，建业当晚便返回了中牟基地，由于赛程密集，今天全队只是进行了恢复性训练。虽然目前排名第十的长沙金德在积分榜上和建业有着相当大的差距，但对建业而言，这却是个非常难缠的对手。

中超前两年，四次交锋，建业三负一平，尤其是两次做客长沙，都是铩羽而归。今年长沙金德在联赛中的表现相当不错，该队韧性十足，让很多强队都很头疼，到目前为止，他们在主场仍保持着不败纪录。因此建业此行绝非坦途，尤其是队内还有多名队员感冒未愈。一周之内，转战三地，连打三场比赛，这对于队员的体能将会是严峻的考验。不过，根据天气预报，昨天气温还高达37℃的长沙，在比赛当天将会有明显降温，最高温度才26℃，这在晚间非常适合比赛，这对于已经连续两场在高温下苦战的建业队来讲，算是一个难得的利好消息了。

晚报首席记者 郭韬略